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Zápisnica  zo zasadnutia Miestneho zastupiteľstva  

mestskej časti Bratislava – Čunovo konaného dňa 

 15.12.2025 o 17.00 hod. 

v zasadačke Miestneho úradu. 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

                                                                            

P r o g r a m  : 

1. Otvorenie 

2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa 
3. Schválenie programu 
4. Kontrola plnenia uznesení ku dňu 10.12.2025  

5. Návrh plánu kontrolnej činnosti miestnej kontrolórky MČ Bratislava-
Čunovo na rok 2026 

6. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia MČ Bratislava-Čunovo 

o miestnych daniach 
7. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia MČ Bratislava-Čunovo 

o miestnom poplatku za rozvoj na území mestskej časti Bratislava-
Čunovo 

8. Stanovisko k návrhu všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta 

SR Bratislavy o zákaze podávania a požívania alkoholických nápojov na 
verejne prístupných miestach na území hlavného mesta SR Bratislavy 

8a Návrh termínov sobášnych obradov 

9. Informácie  
10. Rôzne 

 
K bodom č. 1,2,3 
Starostka otvorila rokovanie o 17.06 hod. privítaním prítomných poslancov. 

Do návrhovej komisie boli určení:  Mgr. J. Randíková, J. Hátas, Ing. R. Puchala  

Za overovateľov zápisnice boli určení: PaedDr. M. Puhovich, PhD., M. Krist 

K predloženému programu poslanci nemali pripomienky a hlasovaním 

vyjadrili svoj súhlas. 

Starostka navrhla zaradiť do programu ako bod č. 8 návrh termínov 

sobášnych obradov, ktorý bol pripravený matrikárkou. K návrhu na doplnenie 

programu poslanci nemali pripomienky a program bol následne schválený. 
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K bodu č.4 

K predloženému materiálu, ktorý má informatívny charakter, poslanci nemali 

pripomienky.  

Uznesením č.171/2025 - berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení MZ 

MČ Bratislava-Čunovo s termínom plnenia k 10.12.2025 

Hlasovanie: 

za: p. Hátas, p. Krist, p. Puchala, p. Puhovich, p. Randíková,  

proti: 0 

zdržal sa: 0  

 

K bodu č. 5 

K predloženému materiálu sa p. Randíková informovala, z akého dôvodu 

nebola do plánu kontrolnej činnosti na prvý polrok zahrnutá kontrola 

poskytnutých dotácií za rok 2025 ani kontrola dodržiavania zákona č. 

211/2000 Z. z., ako tomu bolo v predchádzajúcom roku. 

Miestna kontrolórka pripomienky akceptovala a požadované kontroly budú 

vykonané v prvom polroku.  

Uznesením č. 172/2025 - berie na vedomie Plán kontrolnej činnosti 

miestnej kontrolórky na 1. polrok 2026 

Hlasovanie: 

za: p. Hátas, p. Krist, p. Puchala, p. Puhovich, p. Randíková,  

proti: 0 

zdržal sa: 0  

 

K bodu č. 6 

Poslankyňa Randíková k predloženému materiálu uviedla, že v návrhu došlo 

k zmene pri dani za psa, keďže z dôvodu, že ide o miestnu daň, boli vypustené 

ustanovenia o priestupkoch, ktoré budú zahrnuté v pripravovanom všeobecne 

záväznom nariadení o niektorých podrobnostiach chovu a držania psa v 

nasledujúcom roku. Zároveň v niektorých konkrétnych sadzbách uvedených 

v prílohe návrhu došlo k ich miernemu navýšeniu. 

 

Uznesením č. 173/2025- schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie č. 2/2025 

o miestnych daniach 

Hlasovanie: 

za: p. Hátas, p. Krist, p. Puchala, p. Puhovich, p. Randíková,  

proti: 0 

zdržal sa: 0  

 

K bodu č. 7 

Aktualizácia tohto nariadenia vychádza z novely zákona. Návrh bol riadne 

zverejnený, neboli k nemu uplatnené žiadne námietky a predkladá sa na 

schválenie s účinnosťou od 1. 1. 2026. 
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Uznesením č. 174/2025 - schvaľuje  Všeobecne záväzné nariadenie č. 

3/2025 o miestnom poplatku za rozvoj na území mestskej časti Bratislava-

Čunovo 

Hlasovanie: 

za: p. Hátas, p. Krist, p. Puchala, p. Puhovich, p. Randíková,  

proti: 0 

zdržal sa: 0  

 

K bodu č. 8 

Ide o aktualizáciu existujúceho všeobecne záväzného nariadenia. V mestskej 

časti boli určené verejne prístupné miesta, na ktorých sa zakazuje podávanie 

alkoholických nápojov, a to priestor pred budovou miestneho úradu a stredový 

parčík. Poslanec Hátas navrhol zaradiť medzi tieto priestory aj areál 

multifunkčného ihriska na Petržalskej ulici. 

Uznesením č. 175/2025 - nemá pripomienky k návrhu všeobecne záväzného 

nariadenia hlavného mesta SR Bratislavy o zákaze podávania a požívania 

alkoholických nápojov na verejne prístupných miestach na území hlavného 

mesta SR Bratislavy; žiadame doplniť: Areál multifunkčného ihriska na 

Petržalskej ulici.  

Hlasovanie: 

za: p. Hátas, p. Krist, p. Puchala, p. Puhovich, p. Randíková,  

proti: 0 

zdržal sa: 0  

 

K bodu č. 8a 

K predloženému materiálu poslanci nemali pripomienky.  

Uznesením č. 176/2025 - schvaľuje v súlade so zákonom o správnych 

poplatkoch č. 145/1995 Z.z. v znení neskorších predpisov – položka 18 písm. 

b), každú 2. sobotu v mesiaci okrem júla a augusta ako sobášiaci deň. 

V prípade, že táto sobota je zároveň aj štátnym sviatkom, sobášiaci deň 

v tomto mesiaci  sa posunie o týždeň. 

Hlasovanie: 

za: p. Hátas, p. Krist, p. Puchala, p. Puhovich, p. Randíková,  

proti: 0 

zdržal sa: 0  

 

K bodu č. 9 

Uznesením č. 177/2025- berie na vedomie informácie o:  

• použití poslaneckých odmien za rok 2025 na zakúpenie hracích prvkov 
na detské ihrisko 
 

Hlasovanie: 

za: p. Hátas, p. Krist, p. Puchala, p. Puhovich, p. Randíková,  

proti: 0 

zdržal sa: 0  
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K bodu č. 10 

Poslanec Hátas informoval prítomných, že zaslal rôznym dodávateľom cenové 

ponuky na inštaláciu kompletných retardérov spolu s kotviacim materiálom, 

ktoré by mohli byť zakúpené ešte v tomto roku. Inštalácia bude zrealizovaná 

našimi pracovníkmi. Poslankyňa Randíková upozornila, že tabule prikazujúce 

maximálnu rýchlosť 30 km/h na Schengenskej ulici sú zbytočné, pretože ich 

vodiči nerešpektujú a ani tri retardéry by pravdepodobne neboli dostatočné.  

Starostka informovala o prebehnutej obchodnej verejnej súťaži na prenájom 

priestorov okálu, keďže súčasnej nájomníčke končí nájomná zmluva. Doposiaľ 

sa do súťaže neprihlásil žiadny záujemca. Vzhľadom na pretrvávajúce spory 

so súčasnou nájomníčkou poslankyňa Randíková navrhla, aby sa predišlo 

akýmkoľvek pochybnostiam alebo mylnému výkladu, mala by sa uzatvoriť 

nájomná zmluva s jasne formulovanými podmienkami. 

 

Poslanec Puhovich poďakoval poslancovi Hátasovi za úspešne zorganizovanú 

akciu „Mikuláš“ v areáli kaštieľa. Zároveň informoval, že na benefičnej akcii 

MŠ Hraničiarska sa vyzbieralo cca 2500 €, ktoré budú použité na nákup 

interaktívnej tabule.  

Pozitívne ohlasy sú aj na novú atrakciu mestskej časti. V rámci prechádzok si 

obyvatelia môžu pozrieť vianočnú výzdobu domov, ktoré sa prihlásili do 

adventného kalendára. 

 

Starostka poďakovala prítomným a ukončila rokovanie o 19.02 hod..  

 

 

Zapísala: Mgr. Monika Švábeková 

 

Overovatelia zápisnice: PaedDr. Martin Puhovich, PhD. 

 

                                    Marián Krist 

 

 

                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 


